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Αγαπητές και αγαπητοί συνάδελφοι, 

Η Παιδαγωγική Ομάδα του Κέντρου Εκπαίδευσης για το Περιβάλλον και την 
Αειφορία (ΚΕΠΕΑ) Ελευθερίου Κορδελιού & Βερτίσκου σας ευχαριστεί για τη 
συμμετοχή και τη συνεργασία σας στο πλαίσιο του Εθνικού Θεματικού Δικτύου 
«Βιώσιμη Πόλη: η πόλη ως πεδίο εκπαίδευσης για την αειφορία», κατά τη διάρκεια του 
σχολικού έτους 2022-2023.  

Είμαστε πολύ χαρούμενοι που το δίκτυό μας συνεχίζει την πορεία του για δέκατη 
χρονιά με την ενθουσιώδη συμμετοχή πολλών ομάδων από όλη τη χώρα και τη 
δραστήρια παρουσία σας στη νέα διαδικτυακή πλατφόρμα επικοινωνίας μας, το 
ιστολόγιο «Βιώσιμη πόλη». Μας εντυπωσιάσατε με τις εξαιρετικές εργασίες σας, την 
ευρηματική προσαρμογή και επιτυχημένη υλοποίηση των προτεινόμενων 
δραστηριοτήτων του εκπαιδευτικού υλικού, αλλά και με τις πρωτότυπες ιδέες σας. Τα 
θετικά σας σχόλια μας δίνουν δύναμη και ελπίζουμε το δίκτυό μας να συνεχίσει να 
υποστηρίζει το έργο σας και να εμπνέει.  

Προκειμένου να ολοκληρώσουμε τη φετινή λειτουργία του δικτύου και να 
αποστείλουμε τις σχετικές βεβαιώσεις, παρακαλούμε τους συντονιστές 
εκπαιδευτικούς των σχολικών ομάδων να αποστείλουν στο ΚΠΕ αναφορά των 
εργασιών που υλοποίησαν στο πλαίσιο του δικτύου. H αναφορά αυτή θα μπορούσε να 
είναι: 

- η αναφορά που στείλατε/θα στείλετε στον/στην Υπεύθυνο Περιβαλλοντικής 
Εκπαίδευσης ή Σχολικών Δραστηριοτήτων για το πρόγραμμά σας 

- μία περιγραφή, μία παρουσίαση ή ένα άλμπουμ φωτογραφιών των δράσεων σας 
με τους/τις μαθητές/τριές σας κατά τη διάρκεια της σχολικής χρονιάς ή 
παραγομένων του προγράμματος σας. 

Ιδιαίτερα απευθυνόμαστε στις σχολικές ομάδες οι οποίες ενώ πραγματοποιούν 
πολύ αξιόλογες εργασίες με τους/τις μαθητές/τριες τους, δεν ανάρτησαν τις εργασίες 
τους στο ιστολόγιο «Βιώσιμη πόλη» ή στο ΚΕΠΕΑ μέσω email. Όσοι μας έχουν ήδη 
κοινοποιήσει τις εργασίες τους ή τα παραγόμενά τους, δε χρειάζεται να αποστείλουν 
εκ νέου αναφορά. 

 
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 

                                        --- 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ 
Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ 

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
----- 

ΚΕΝΤΡΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ για το ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ 
και την ΑΕΙΦΟΡΙΑ 

ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ & ΒΕΡΤΙΣΚΟΥ 
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Επίσης για την αποφυγή σφαλμάτων κατά την έκδοση από το ΚΕΠΕΑ των σχετικών 
βεβαιώσεων παρακαλούμε να επιβεβαιώσετε τον τίτλο του προγράμματος της ομάδας 
σας και τα ονόματα των εκπαιδευτικών που συμμετείχαν. 

Παρακαλούμε για την ανταπόκρισή σας μέχρι τις 9 Ιουνίου 2023. 

Είμαστε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση.  

Σας ευχόμαστε ένα ξεκούραστο καλοκαίρι και ελπίζουμε ότι θα έχουμε τη 
δυνατότητα να συνεχίσουμε τη συνεργασία μας και την ερχόμενη σχολική χρονιά! 

 

Με εκτίμηση, 

Η Υπεύθυνη του ΚΕΠΕΑ 

 

Χρυσούλα Αθανασίου 
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